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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstück, warmes Mittagessen, kaltes
Abendessen,
Bettwäsche inklusive

 6 Burgtage-Module im Freien:

- Burgrallye (1 Std.),
- Schäferin (3 Std. inkl. Hin- & Rückweg),
- Bogenschießen (2 Std.),
- Falkner (1,5 Std.),
- Wappenschilder (1,5 Std.)
- Ritteressen

- mit Lagerfeuer, Geschichtenerzählerin und
Waffeln

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Burg-Abenteuer
"Verlieb Dich in uns":Familienerlebnis im Spessart

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

Unser Ferienangebot für Familien:

Montagvormittag: Anreise

Montagabend: Lagerfeuergeschichten

Dienstagvormittag: Schäferin – Das Leben auf dem Lämmerhof

Dienstagnachmittag: Burgrallye und Familienzeit

Mittwochvormittag: Bogenschießen – ein Sport mit Geschichte

Mittwochnachmittag: Wappenschilder gestalten

Donnerstagvormittag: Familienzeit

Donnerstagnachmittag: Falkner – Greifvögel und Eulen hautnah

Donnerstagabend: Ritteressen – Festschmaus in uriger Atmosphäre

Eine Woche Urlaub auf Burg Rothenfels: Neben unseren Programmelementen haben Sie und Ihre Familie
ausreichend Zeit für eigene Aktivitäten. Die Wälder und Wiesen des Spessarts, die Rad- und Wanderwege am
Main laden zu Ausflügen ein. Das Programm findet überwiegend im Freien statt.

Kennenlernen der Gruppe am Lagerfeuer mit Geschichtenerzählerin und selbstgebackenen Waffeln aus dem
Feuer.

Gemeinsam mit Selina Tausch entdecken Sie die Schafe rund um Burg Rothenfels. Der Ausflug führt vom
Lämmerhof auf die Weide. Sie dürfen sich in den authentischen Alltag auf dem Lämmerhof einfädeln – je
nachdem, was gerade ansteht.

Entdecken Sie die verborgenen Winkel von Burg Rothenfels und lernen Sie so Ihren Aufenthaltsort kennen.
Genießen Sie im Anschluss die Zeit mit Ihrer Familie in unseren Burgmauern oder unternehmen Sie einen
Ausflug in die Region.

Gestalten Sie selbst ihr eigenes Wappen und nehmen Sie das Andenken an eine unvergessliche Burgzeit mit
nach Hause.

Über ihremajestätischen VögelkönnenFalknerviel Interessantes erzählen: über ihreLebensweise, wie sie jagen
und ihrenNachwuchsaufziehen. Neben Uhu und Falke, sind Kauz oder Adler bei dem Vortrag dabei.

Lassen Sie Ihren Abenteuerurlaub an einer rustikal geschmückten Tafel bei einem mittelalterlichen Festmahl
ausklingen.

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Burg Rothenfels. Das Haus ist ländlich gelegen im Landkreis
Main-Spessart in Unterfranken, direkt zwischen Marktheidenfeld und Lohr am Main. Die Zimmer befinden sich in
den Gemäuern der rund 900 Jahre alten Burg. Die Jugendherberge verfügt über einen Rittersaal, eine
Burgkapelle und zahlreiche Seminar- und Gruppenräume.

Im Schatten unserer dicken Mauern werden Sie in das traditionelleBogenschießeneingeführt: Spielerisch
erlernen Sie den Umgang mitPfeil und Bogenund bekommen zugleich einen Einblick in dieGeschichteund die
Entwicklung des Bogenschießens.
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"Verlieb Dich in uns" ....

Unsere „Insider“-Tipps:

Wasserbüffel, Schafe und Alpakas

WaldWichtelWeg

Toppels verdrehte Welt Toppels-Haus in Wertheim

Und noch viele außergewöhnliche Tipps gibt’s vor Ort in der Jugendherberge.

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann buchen Sie jetzt:

Die Reihenfolge im Ablauf kann sich aus organisatorischen Gründen ggf. ändern. Freizeittipps und Ausflugsziele
erfahren Sie vor Ort.

Burg Rothenfels im Spessart liegt im ländlichen Raum. Durch die idyllische Lage entfliehen Sie binnen weniger
Minuten der Alltagshektik. Einkaufsmöglichkeiten sind 15 Autominuten entfernt. Spielplätze, Wanderwege und
eine ausgewiesene Joggingstrecke sind im direkten Umfeld der Burg zu finden.

Unsere Burgbuchhandlung lädt zum Verweilen, Schmökern und Kaffeetrinken ein.

• – Seit 2009 können Sie den Wasserbüffeln beim Grasen im Hafenlohrtal
zuschauen. Die Felder rund um Bergrothenfels sind von mehr Schafen bevölkert, als es Einwohner gibt.
Besuchen Sie auch unsere neuesten Bewohner von Bergrothenfels – 4 Alpakas und 2 Lamas! (kostenfrei)
• – Auf dem Dillberg bei Marktheidenfeld gelegen, lädt der Weg Kinder ab 3 Jahren und ihre
Eltern ein, den Wald und die heimische Umwelt spielerisch zu entdecken. (kostenfrei)
• – Erleben Sie das und erfahren Sie, wie es dazu kam, dass
Toppels Welt von einem auf den nächsten Tag plötzlich Kopf stand.

Änderungen im Ablauf möglich.

Die Unterbringung erfolgt im Familienzimmer mit Waschbecken.

Verlängerungsnächte sind auf Anfrage möglich.

Ab 20 Personen kann das Programm auch in weiteren Wochen angeboten werden. Nehmen Sie gern Kontakt
mit uns auf!

Das Programm eignet sich für Familien mit Kindern von 6 bis 13 Jahren.
Die Programmelemente sind für das Grundschulalter erprobt. Auch ältere Geschwister werden sicherlich Freude
haben. Jüngere Geschwisterkinder können beim Bogenschießen nicht teilnehmen.

- Wetterfeste Kleidung und Schuhe
- Malkittel oder ältere Kleidung
- Trinkflasche
- Spielgeräte (Bälle, Brettspiele etc.)

Der Check-In in der Jugendherberge findet ab 11:00 Uhr statt, der Check-Out erfolgt bis 9 Uhr.

Das Programm eignet sich nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität.

Das Burg-Abenteuer vom 15.08.22 - 19.08.22 buchen Sie hier .
Das Burg-Abenteuer vom 22.08.22 - 26.08.22 buchen Sie hier .
Das Burg-Abenteuer vom 17.10.22 - 21.10.22buchen Sie hier .
Das Burg-Abenteuer vom24.10.22 - 28.10.22 buchen Sie hier.
Das Burg-Abenteuer vom31.10.22 - 04.11.22 buchen Siehier.

ALLGEMEINE HINWEISE

Storno-Fristen: Bei Abmeldung 7 Tage bis 1 Tag vor Beginn der Veranstaltung fallen 100,00 € (minderjährige
Kinder 50 %) Storno-Gebühren pro Person an. Bei Abmeldung am Tag des Beginns der Veranstaltung oder bei
einer früheren Abreise erfolgt keine Rückerstattung oder Reduzierung.

Bitte mitbringen:
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Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/7724

Information & Buchung:




Jugendherberge Burg Rothenfels,
Bergrothenfelser Straße 71
97851 Rothenfels

+49 9393 9999-9
verwaltung@burg-rothenfels.de

Reiseveranstalter:




Vereinigung der Freunde von Burg Rothenfels e. V.
Bergrothenfelser Str. 71
97851 Rothenfels

+49 9393 99999
verwaltung@burg-rothenfels.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7724

